INFORME DE LABORES QUE PRESENTA EL GERENTE GENERAL POR EL EJERCICIO 2016 EN LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EMIGRAECUADOR S.A.

15 de abril 2017

Quito,

Señores Accionistas

EMIGRAECUADOR S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

Cumpliendo con lo dispuesto en la Ley, en los estatutos de la compañía y en el Art. 2 de la Resolución No. 13 de la Superintendencia de Compañías, publicada en el Registro Oficial No. 44 de 13 de octubre de 1992, sobre la presentación de informes anuales de administración, pongo a disposición de los señores accionistas, el informe sobre las actividades administrativas de la compañía, correspondientes al ejercicio económico del año 2016:

1. INFORMAR SOBRE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO MATERIA DEL INFORME.

La compañía EMIGRAECUADOR S.A. es una compañía recientemente constituida, que recién ha creado los cimientos para el cumplimiento de su desarrollo económico. En este año, nos hemos planteado como objetivo, conseguir clientes que permitan el correcto funcionamiento de la empresa.

2. INFORMACIÓN SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS PRODUCIDOS DURANTE EL EJERCICIO (ÁMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL).

Durante mi corto periodo de ejercicio la compañía ha llevado a cabo los trámites de constitución con éxito. Desde su creación no se han producido ningún tipo de violaciones a los estatutos o la ley, su respeto es fundamental para quienes administran esta institución.

 SITUACIÓN FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA AL CIERRE DEL EJERCICIO U DE LOS RESULTADOS ANUALES, COMPARADOS CON LOS DE EJERCICIO PRECEDENTE.

EMIGRAECUADOR S.A. es una compañía recién constituida, por lo tanto no ha tenido actividad económica activa. Por esta razón no se generaron utilidades.

 ESTADO DE CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL Y DERECHOS DE AUTOR POR PARTE DE LA COMPAÑÍA.

La compañía ha dado cumplimiento a la normativa de Propiedad Intelectual e Industrial vigente, durante el ejercicio económico 2016.

Atenzamente

ALTONSO TANDAZO

GERENTE GENERAL

EMIGRAECUADOR S.A.